

親愛的弟兄姊妹：



一轉眼又到了普天同慶的十二月，最近各地的恐怖襲擊和流血事件，讓很多人都活在悲痛和惶恐中。馬可福音 13 章『你們聽見打仗的風聲，不要驚慌。這些事是必須有的，只是末期還沒有到。民要攻打民，國要攻打國；多處必有地震、饑荒。這都是災難的起頭。』雖有悲痛，但想到主耶穌基督降生，成為我們的盼望，我們就應該歡呼和讚美。路加福音告訴我們『在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸與祂所喜悅的人！』在這裏祝願每位神所喜悅的人，在新的一年里裏滿有神的眷顧與恩典。

格林威治大學如往年一樣，在十二月初舉行了聖誕聖詩音樂崇拜聚會，以詩歌讚美主耶穌的降生。東宣在月中舉行慶祝會，請為那些只在特別聚會才到教會來的朋友禱告，願他們能認識救主。

而不同的小組也有不同的慶祝聚會。所有的活動都是為了記念耶穌基督的降生，願意我們不忘主的恩典。

十月初，家中的熱水爐出現一些問題，經保養公司專人檢查後，爐子的問題是因為太殘舊，已用了廿多年的熱水爐，實在是修無可修，補無可補，因為有很多配件已經絕版。爐子是因為殘舊不能使用，所以保養公司不會作任何維修和賠償。剛好月中有『中國之行』，所以沒有即時處理。回英後，立即向不同的公司，詢問更換熱水爐的價錢。得回的答案，令我們震驚，對我們來說，所需的費用簡直就是天文數字，雖然昂貴，但這次的支出是節省不了的。因為種種的原因，到十一月中才可以安排更換。本以為只需幾天的時間就可以完工。怎料工程開始，才知道並非我們想像，把舊爐拆掉裝上新爐那麼簡單。工程包括拆水箱、接新水管、鑽牆、駁煙囪，還要清洗暖氣系統的熱板。本來一切順利，但中途又發現浴室的排水管，也是殘舊得需要更換。於是乎，在這寒冷的十一月，我們過了十多天沒暖氣沒熱水供應的日子，我們家成為名符其實的『寒舍』。

在溫度裡外一致的房子裏，我們心存感恩，因為仍有瓦遮頭，也能體會傳道書四章所說：『兩個人總比一個人好…二人同睡就都暖和…』住了廿多年的屋子，有很多需要維修的地方。這個活了五十多年的身體，同樣是年紀大機械壞，求主施恩保守，讓我們仍可為祂作工。大明回想兒時在鄉間，大清早就要到井邊打水擔水，要砍柴燒水才有熱水，現在起碼還有自來水和電水煲。孩子常說我們跟他們是不同年代的人，何止是資訊科技的差距，就是生活條件也很不一樣。聽到擔水燒柴，他們還以為是『遠古時代』的人。

聖誕節，在外的孩子要回家了，請為他們禱告，因為回來之前，焯信需要完成功課，焯穎就要考試，所以要在廿號才可以回來。而焯謙選擇留在香港過聖誕，要明年才可以一家團聚了。

## 再次祝大家 聖誕快樂，新年蒙福

禱告中請記念：

- ① 東宣弟兄姊妹的成長
- ② 大學校園的學生，有些回國探親，有些到歐洲遊玩
- ③ 三個孩子不同的需要，焯謙工作，焯信和焯穎的大學生活，各人與神的關係
- ④ 燕芬的父母，每日都開開心心的享受神恩
- ⑤ 大明和燕芬的事奉蒙神加恩

你們支持的宣教一家  
大明 燕芬 焯謙 焯信 焯穎  
2015年12月

通訊地址：2 Cameron Square, Mitcham, Surrey, CR4 3SH, UK. Tel: +44 (0)2086850438 (H) +44 (0)7717893113 (M) E-mail: taimingpang@btinternet.com  
WhatsApp / WeChat: +44-7717893113 Skype: t.m.pang

奉獻支持：若閣下願意支援我們的宣教經費，可以直接匯款至《香港宣道差會》

差會地址：香港九龍尖沙咀 柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室 請註明為支持《英國東倫敦植堂事工費》或《彭大明伉儷宣教支持費》。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。